

重慶訪員電

海南島我游擊隊已沉寂數月。近來活動異常。倭寇雖派機往五指山濫炸。亦無奈我何。

我軍部宣佈。我軍已放棄溫州。在附近與倭寇劇戰。溫州以南之瑞安。亦於星期日失陷。

我高級軍部稱。倭寇在華北。華中。及東南發動之攻勢。似非作完全佔領中國之舉。僅恐中國集中大軍反攻。而欲分薄我之勢力耳。

河南省我軍克復信陽附近之平昌關。殲賊逾百。賊援軍趕到。現在劇戰中。

賊機六架。昨再襲福建西北之建甌。及建陽西埠。

重慶政府。因外國人在重慶之生活及習慣影響。特下令限制雪糕。咖啡。及酒類之營業。不準餐館賣燒酒。咖啡。只限食餐方准飲。故每發現擺些少餐之檯。滿佈咖啡杯云。

江西上饒之賊。於十二日渡石溪。由冷水灘渡信江。

貴溪之賊。犯港口鎮。十一日抵鎮東之周家潭。續進至雙港街。被我數路圍擊。至十二朝。倭賊死傷甚衆。用飛機協助突圍。亦不得逞。現仍在我包圍中。

本報最近收音消息

△美農計劃徵用華工

△三藩市一加省農業界。現組織聯合會。辦理及資助召募華人來美。

補救本省農業工人之需要。曾與入罐業及種植家代表。研究僱用華人之進行。並提出請總統以行政命令。在於戰爭期內。將華人入境之限制擱置。使已實行入境之限額。可以增高。每個中國籍民入境時。由種植者代購保單。保証該華人正當之行動。至合約期滿時為止。據彼等估計。下加省約有華人七八千名。古巴有五千至一萬名。被禁於美國各移民局者。約有一千名。巴拿馬及南美洲。尚有數千名。

△美京一美總統發表。國民以後不應因國籍問題。而拒僱工人。或辭退工人。

△英印關係恐生危機

△重慶。此間大公報。對於英印關係。表示關心。恐其生起新危機。據稱。甘地要求停止英國之統治。料將發動不合作運動。而英國則準備以斷然之手段。以謀對付。在此須要聯合拒敵之際。實使內部生重之難題。

△重慶。侵演敵軍。受阻於怒江西岸。軍中發生瘡痍疫症。至少有四分之一。不能行動。怒江西岸。為全世界瘡痍最廣之區。據報演繹邊境敵軍。強迫中國工人建築由猛開特至龍陵一帶防禦工事。現正大雨淋漓。而日軍軍運甚忙。諒於雨季過後。即再舉進攻雲南云。

△飛虎隊建奇功原因

△重慶。美國駐華空軍司令干那將軍。昨談前飛虎隊建立奇功之原因。謂飛虎每一個空軍人員。皆屬慣戰有訓練之戰士。本人主張個別訓練。在飛虎隊全隊中。一隊員若非完全明瞭作戰技術時。不許騰空交戰。今日航空專家大量製造人才。本人極不贊成。一個能戰機員。勝過庸劣之士。因庸劣者易死。如此虛耗寶貴生命。實不值得。

如意大利空軍。即為量多質劣之明證。當初飛虎隊成立時。本人只願以四博一。但一與敵交鋒。成績之高。出乎本人意料之外。仰光一戰。擊落敵機四十一架。或墜地者三架。自仰光空襲之後。飛虎隊員。已相信永無失敗之理。

如意大利空軍。即為量多質劣之明證。當初飛虎隊成立時。本人只願以四博一。但一與敵交鋒。成績之高。出乎本人意料之外。仰光一戰。擊落敵機四十一架。或墜地者三架。自仰光空襲之後。飛虎隊員。已相信永無失敗之理。

△殲殺倭偽走狗四十

△重慶。中央社訊。台灣愛國志士。偷渡海峽。曾到福建廈門。共誅倭寇軍官與漢奸共四十餘隻。

△主張在緬開第一線

△重慶。中國宣傳部長王世杰是日稱。聯合國如由澳洲向新幾內亞。或緬甸舉行進攻。其影響應等於在歐洲打開第二綫。

△倭賊禁用英美貨幣

△東京。上海倭寇海陸軍當局。是日發表命令。禁止人民使用「敵幣」。所謂敵幣者。包含美國金圓。英國銀磅。香港港紙。暨一切代表此項通幣之鈔票。銀單等。

△中途島海戰之詳報

△盛頓十四日電。是日美海軍部。將中途島海戰經過公佈。謂於六月三日。上午九時。接美海軍飛機巡防隊報告。謂有大隊倭寇船艦在中途島西七百哩海面向東駛來。於是陸軍便奉派出巨型「空中堡壘」飛機九架。往襲正在前進之敵艦。將敵巡洋艦。及運輸艦。一艘炸傷。及夜。海軍又派機四架往炸。敵艦傷沉各一。至四日。美海陸軍聯合派出潛炸機。空中魚雷機大隊。數次轟炸敵艦。但同時日方又派大隊飛機空襲中途島。美空軍英雄迎擊。是役空戰。擊下敵機不下四十餘架。自四日起。中途島大海戰便由此展開。至六日始告結束。查是次海戰。敵方動員之攻擊艦隊。共八十艘。其數之巨。實為近代海戰史中之最大者。而敵方之損失。達三十艘。又為日本有史以來之最巨者。茲將日海軍傷沉艦隊數目列後。

（被沉者）
航空母艦四艘
重巡洋艦二艘
驅逐艦三艘
運輸艦壹艘或二艘
（按）日方被擊沉之航空母艦為赤城Akagi。二萬六千九百噸。壹九式七年建築。以上兩艘為日航空母艦中之最大者。

Soryu。壹萬五千噸。壹九三八年完成。又據美海軍宣佈。是役美國損失軍官九十二人。入伍軍二百一十五人。指揮美國艦隊作戰者為太平洋海軍司令念密斯將軍云。

△墨淮工人助美農作

△墨淮。是役美國損失軍官九十二人。入伍軍二百一十五人。指揮美國艦隊作戰者為太平洋海軍司令念密斯將軍云。

△朱英三先生醫師之良也。氏臥病數月。歷醫罔效。後延朱英三先生醫治。斷為帶脈不收。經脈內陷症。惟手足凍過肘膝。醫治頗難。朱先生前學醫於廣州市蠻街安徽會館內老醫生關澄弼所開之中醫學堂。據朱先生說。其師關澄弼云。此症凍過肘膝。陳修園謂為不治之症。但不治之中。亦有可治之法在。未可罷手。惟同道中人。每遇此症。因其凍過肘膝。多投以四逆湯。然四逆湯非對症之藥。即使治愈。亦難免手癱足跛之廢疾。以其血虛火烈。灼傷筋脉故也。余用我家祖傳遺法。曾醫愈數人。手足無傷云云。聞關澄弼教授門徒。前後合計數百人。朱先生為關門數高足之一。不過先生學醫後。復入廣東高等師範學校研究教育。自師範畢業以來。一向擔任教職。不專以醫業行世耳。氏得友人介紹。請求朱先生醫治。服藥數十劑。轉危為安。不獨愈我沉疴。且能使我手足安全。朱先生是真醫師之良也。氏感朱先生起廢之功。無以為報。謹誌數言於報端。以表揚朱先生之醫術。且為同病者告焉。

△朱英三先生醫師之良也。氏臥病數月。歷醫罔效。後延朱英三先生醫治。斷為帶脈不收。經脈內陷症。惟手足凍過肘膝。醫治頗難。朱先生前學醫於廣州市蠻街安徽會館內老醫生關澄弼所開之中醫學堂。據朱先生說。其師關澄弼云。此症凍過肘膝。陳修園謂為不治之症。但不治之中。亦有可治之法在。未可罷手。惟同道中人。每遇此症。因其凍過肘膝。多投以四逆湯。然四逆湯非對症之藥。即使治愈。

△朱英三先生醫師之良也。

△朱英三先生醫師之良也。